

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 16/2025 PROCESSO SELETIVO DO CURSO DE MEDICINA 2025.2

A Diretoria Geral da Faculdade de Ensino Superior da Amazônia Reunida - FESAR, situada na Avenida Brasil, nº 1435, Bairro Alto Paraná, CEP: 68.550-325, Redenção/PA, torna público que, em conformidade com a legislação institucional e disposições vigentes, no período indicado neste edital, torna público que, em conformidade com a legislação institucional e disposições vigentes, a primeira RETIFICAÇÃO ao Edital nº 05/2025 ao Processo Seletivo do Curso de Graduação em Medicina, de acordo com as normas definidas por este instrumento para o ingresso no 2º semestre letivo de 2025, operando a alteração dos itens abaixo indicados:

### ONDE SE LÊ:

#### DAS INSCRIÇÕES

**3.2.** Procedimentos para inscrição e formas de pagamento 3.2.1. Taxa de Inscrição: R\$ 350,00 (trezentos e cinquenta reais). 3.2.2. As inscrições serão exclusivamente via internet, a partir do dia 14/07/2025 – até às 23h59min do dia 13/08/2025 (Horário oficial de Brasília/DF), prazo que poderá ser prorrogado a critério exclusivo da Faculdade de Ensino Superior da Amazônia Reunida – FESAR.

### LEIA-SE

#### DAS INSCRIÇÕES

**3.2.** Procedimentos para inscrição e formas de pagamento 3.2.1. Taxa de Inscrição: R\$ 350,00 (trezentos e cinquenta reais). 3.2.2. As inscrições serão exclusivamente via internet, a partir do dia 14/07/2025 – até às 23h59min do dia 11/08/2025 (Horário oficial de Brasília/DF), prazo que poderá ser prorrogado a critério exclusivo da Faculdade de Ensino Superior da Amazônia Reunida – FESAR.

(...)

Ficam inalteradas as demais cláusulas para o edital Nº 16/2025.

Redenção-PA ,11 JULHO 2025.

Faculdade de Ensino Superior da Amazônia Reunida – FESAR